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SUPREME COI'RT OF NEW dIERSEY

D-124 Seplernber Term 20012W

IN THE MATTER OF

EUGENE F . IITCENROE,

A}I ATTORNEY AT I.,AW

(Attorney No. 24529L971)

ORDER

The Disci.plinary Reviert Board having filed with the CourE

ite decision in DRB 01-154, concluding that EUGENE F' MCENRoE of

HAZIJET, who was admitted to the bar of t.his State ln \971, should

be suspended from the practice of law for a period of three

months for viotatj.ng RPC 8.4(c) (conduct involwing dishonesty,

fraud, deceit or misrepresentation) ;

And the Court having granted the cross-petiEion for review

filed by the Office of AEtorney Etshics and having concluded that

respondenE's conduc! also violated RPc 8.4(b) (conduct involving

criminal acts reflecting on attorney.s honesty, trustworthiness or

fitness Eo practice) ;

And good cause apPearing;

It is oRDERED chat the charge of violation of RPC 8'4(b) is

hereby reinstated; and iE is further

ORDERED that EITGENE F. IICENROE i-s suspended from the

practice of faw for a period of three months and until tshe

further Order of the court, effective 'Ju1y 8, 2002; and it ls

further

c.,i-. (



ORDERED that the enLire record

permanenc part of respondents's file

sEatse; and it is furtsher

oRDERED that respondent be restrained and enjoined from

practicing law during Ehe period of suspension and that

respondent comply with RuIe !:20-20; and it is further

ORDERED that respondent reimburse the Disciplinary Oversight

CoNniEtsee for appropriaEe admlnisErative costs incurred in Lhe

Drosecution of this matEer.

tshia matster be made a

an atsuorney ats l-aw of tshis

the Honorable Deborah T. Poritz, Chief Justice' at

4th day of ilune, 2002.

of

WITNESS,

Trenton, tshis

Thebrcgdng ls ahro oopy
of he orlglnal on flle ln qy offfce.

CLERK OF TIIE SI'PREME @UNT
OFNE"II'JERSEY


